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Kovács Dorka vagyok, ötödéves orvostanhallgató. A 2021/22 tanévet Párizsban töltöttem 

Erasmus+ segítségével. 2021 szeptemberében kezdődött a mobilitás és március végéig tartott 

volna, ám mivel nagyon jól éreztem magam meghosszabbítottam június végéig.  

Én a Párizsi Egyetemet választottam. Mindenképpen Franciaországba szerettem volna menni, 

mivel gimnáziumban kéttannyelvű tagozatos voltam, emiatt mindig vágytam arra, hogy kinn 

élhessek. Párizs pedig számomra egyértelmű döntés volt, a múzeumok, a város hangulata, és 

az emberek sokfélesége miatt.  

Szállást a Párizsi Egyetem ajánlott nekem, crous kollégium formájában. Magát a kollégiumot 

nagyon szerettem, az emberek kedvesek voltak, nem volt drága, külön szobám volt, így sok 

barátom meg tudott látogatni és aludhatott nálam. Egyetlen problémám a környék volt, 

sajnálatos módon, Párizs egyik legveszélyesebb részén feküdt a szállásom, így éjszaka 

nemigen mertem elhagyni a szobám, és többször előfordult, hogy ki akartak rabolni, vagy 

zaklattak az utcán. Nagyon ajánlom mindenkinek, aki Erasmussal utazik, hogy nézzen utána 

a környéknek mielőtt kiválasztja a szálláshelyét, mivel ez nagyban befolyásolja az egész 

mobilitás élményét.  

A tanulmányok a Párizsi Egyetemen nagyon különböztek az itteni rendszertől. Egy gyakorlat 

három hónapig tartott, ahová minden reggel 8-13 óráig kötelező bejárni, a hallgatók egy hét 

szünettel rendelkeznek. Ennek köszönhetően nagyon részletesen megtanuljuk a kiválasztott 

blokkot, saját betegeket kapunk és rengeteg tapasztalatot szerzünk. A munkánkért még 

fizetést is kaptunk a kórháztól. Délután elméleti órák zajlottak, illetve nekem francia 

nyelvórám is volt. Ha valaki szeretne több gyakorlatot teljesíteni, azt magának kell 

megszerveznie és délután teljesítenie. Adminisztrációs nehézségek megoldásában mind a 

kinti mind az otthoni Erasmus irodára számíthattunk, így, ha akadt is, nagyon gyorsan 

megoldódtak, amiért nagyon hálás vagyok. 

Az oktatási rend különbözik abban, hogy Párizsban nem minden tárgyból van gyakorlatuk, 

ám amiből van az 3 hónapig tart. A többit a délutáni előadások során sajátítják el a diákok. A 

vizsga pedig 3. hónap végén írásbeli formájában zajlik. Én a neurológiát a pszichiátriát és a 

szemészetet gyakorlatot teljesítettem kinn. Úgy gondolom nagyon sokat jelentett, hogy sok 

beteget láthattam, és saját betegeket kaptam, akiket nekem kellett mindennap megvizsgálni, 

illetve dokumentálni, aminek köszönhetően a francia nyelvtudásomon kívül az orvosi 

ismereteim is gazdagodtak.  

Összességében felejthetetlen élmény volt számomra ez a 11 hónap, új ismereteket, barátokat 

és élményeket szereztem, amikért nagyon hálás vagyok.   

 


